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4. Slavkovská pípa – sobota 3. září 1977

V tomto roce se stal vedoucím na Hotelu u nádraží Jiří Beneš se svojí partnerkou, náš dobrý
kamarád, který nezkazil žádnou srandu. Sám dokonce letos Pípu běžel a umožnil nám start
na zahrádce Hotelu, kde bylo na připravených stolech načepované první soutěžní pivo. Cíl
byl zatím ponechán před hospodou Na Špitálce. 

Trasa byla pro letošní ročník upravena. Start na zahrádce Hotelu – první pivo, hospoda
 Vážany – druhé pivo, přes Hrušky k Póchlém do Křenovic – třetí pivo a cíl ve Slavkově před
hospodou Na Špitálce. Start – cíl 10,5 km.

Startovalo se dle pravidel opět v 16 hodin. Cestou nás provázelo slunečné počasí s letní
teplotou 27 °C.

Tato Pípa byla první, ve které startovala žena (známe jen křestní
jméno – Jitka) a inspirovala tím i další ženy k účasti v příštích

ročnících.

1976

Z. Uhlíř a A. Jurásek Z. Uhlíř a A. Jurásek

Účastníci třetí Pípy – stojící zleva: M. Hrabinec, L. Kyslica, Z. Uhlíř, Z. Poláček, J. Florián, A. Jurásek, J. Pukl, J. Kyjovský ml., J. Hořava.
Spodní řada zleva: L. Šinkyřík, A. Nedorostek, J. Lekavý, P. Medek a I. Formánek.

Týmy Hotelu u nádraží A, B a C

Team Čtyřlístek: L. Krejčí, F. Koudelka, J. Šolc a M. Šolc.
Nápis na tričku L. Krejčího: Piju mléko, piju smetanu, však já se dopředu dostanu!
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1977

J. Hořava, J. Kyjovský a I. Formánek

První kilometry Konečně cíl… A. Jurásek, J. Pukl, J. Kyjovský, L. Šinkyřík a I. Formánek
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7. Slavkovská pípa – sobota 6. září 1980

Před touto Pípou se vedly neustálé diskuze mezi zakládajícími a novými organizátory. Jed-
nalo se o sporný bod č. 6 zakládajících pravidel Pípy, kde se zakazuje startovat registrovaným
sportovcům ČSTV. Po dlouhých debatách a hádkách se nakonec přes tvrdý nesouhlas
 některých zakládajících členů bod č. 6 zrušil. A tím se otevřela cesta všem registrovaným spor-
tovcům i mistrům sportu. Tímto krokem se ale začala vytrácet původní myšlenka zakladatelů,
tedy recese, sranda a pobavení. Jak se bohužel v pozdějších letech ukázalo, byl to také jeden
z důvodů, proč byla Pípa zakázaná. Od tohoto ročníku se také Pípa pomalu začala stávat
bojem „plnokrevníků“ o umístění na bedně, někdy i na hraně fair play. 

Toto rozhodnutí však v žádném případě neovlivnilo veterány a borce, kteří se pravidelně
těšili na setkání s kamarády i na každoroční startovní pivo. Jak se říká: „Není nutné zvítězit,
ale zúčastnit se.“ Pro ně bylo nejdůležitější užít si kopec srandy, dobře se pobavit a zasmát.

Start se uskutečnil tradičně v 16 hodin. Bylo oblačné počasí s příjemnou teplotou 23 °C.
Trasa měřila 11,4 km.

Běžel se klasický okruh. Po startu na zahrádce Hotelu se běželo do hospody ve Vážanech
na druhé pivo, přes Hrušky do Křenovic k „Póchlém“ na třetí pivo a kolem Dvora Rybník po
hrázi do cíle k Hotelu u nádraží.

Vítězem za jednotlivce se opět stal Ivan Křivánek. První místo v kategorii týmů
 získali EXIT ve složení: Ivan Křivánek, Franta Koudelka, Jara Šolc a Jiří Mixa. Poslední
místo obsadil tým HOTEL U NÁDRAŽÍ ve složení Vladimír Pavézka (Penza), Jara Le-
kavý (Lekáč), Jiří Robeš (Feďa) a Jarek Florián (Žola) a získal za svůj výkon cenu –
putovní nočník. 

Zajímavostí v této etapě bylo, že se na start postavil i herec brněnského divadla
Husa na provázku a kamarád hospodského Jirky Beneše Martin Havelka. I přes
drobný úraz doběhl v limitu. Startovní listina ani výsledky se bohužel nedochovaly. 

1980

Na Hotelu – Jirka Beneš jako dobrý voják Švejk. Ne „na Bělehrad“, ale „na Slavkovskou pípu!“

Vítězný tým Exit: F. Koudelka, J. Šolc, J. Mixa a I. Křivánek

Poslední místo v kategorii
týmů – Hotel u nádraží:
Penza, Žola, Lekáč, dole
Feďa s putovním noční-
kem

Ampik M. Drbal předává mosaznou pípu vítěznému týmu Exit

Kamarádi z Kobeřic: Z. Salajka-Saly a I. Krahula-Lord

Feďa s dcerou Zdeničkou, Penza, Žola a Lekáč

Vyhlášení výsledků na Hotelu
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35. Slavkovská pípa – sobota 6. září 2008

35. ročník Pípy probíhal za téměř tropického vedra, vý-
kony 76 startujících běžců byly jistě mimořádné, jak jste
se možná sami přesvědčili. Několik statistických údajů:

• „závod“ vyhrál P. Kotyza s časem 49 minut
• v soutěži družstev zvítězila sestava NEC Vyškov
• první žena v cíli – paní Střeštíková
• první Slavkovák (na 4. místě) – J. Boubín
• nejstarší účastník se narodil v roce 1936 (72 let).
Po závodě hrála k tanci i poslechu skupina Osada.

34. Slavkovská pípa – sobota 1. září 2007

Chtělo by se říci: „Vítězové se mění, tradice zůstává“. První zářijová sobota v roce a parta ak-
tivních běžců, občasných běžců, chodců a dokonce i jeden odražeč na historické drezíně se
vydává ke zdolání 11,5kilometrového okruhu Slavkovské pípy. Účastníci nastupují k závodu
s patřičnou dávkou odhodlání doběhnout do cíle nejpozději v předepsaném limitu.

Zvítězil Jan Boubín, druhý skončil Václav Drbal.
Putovní vítězná trofej v podobě opravdové zlaté pípy byla vítěznému družstvu PAPEJ –

PAvel, PEtr, Jenda – předána nestorem a jedním ze zakladatelů tohoto ojedinělého běhu Zdeň-
kem Poláčkem a je po dobu jednoho roku „zdarma“ k nahlédnutí po dohodě u některého
člena vítězného družstva.

20082007
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39. Slavkovská pípa – sobota 1. září 2012

Počasí závodníkům oblíbené Slavkovské pípy přálo, sluníčko ne-
svítilo a déšť se zatím jen rozmýšlel, kde a kdy spočine na vyprahlou
zemi. Za těchto příjemných podmínek vyrazilo na okruh kolem
stovky účastníků, mezi kterými bylo i mnoho výborných běžců.

I když se nejedná (v případě Slavkovské pípy) pouze o běžecký
přespolní závod, ale také o pití piva (pokud možno také co nejrych-
leji), mezi startujícími se objevila zhruba desítka žen, které roz-
hodně ostudu neudělaly. Na jednotlivých stanovištích bylo vše
dobře zorganizováno a diváci už čekali na své borce, nezřídka je
také doprovázeli na bicyklech a po vzbuzovali je k vyšším výkonům
(a to jak v části běžecké, tak i konzumační). 

Zvítězil Jiří Hořava, v ženách byla první Lenka Lošťáková. V soutěži
družstev zvítězil tým restaurace Na hradbách, nejstaršímu závod-
níkovi bylo 75 let.

Po ukončení závodu a vyhlášení vítězů se všichni přítomní mohli
zdržet v prostorách hostince Na Špitálce (a mnozí tak skutečně uči-
nili), prodebatovat úskalí závodní trasy, vypít konečně beze spěchu
nějaký ten nápoj, ale hlavně – zaposlouchat se do hudební
 produkce SMP, zapět s nimi známé písně nebo si zatančit s osobou
blízkou.

40. Slavkovská pípa – sobota 7. září 2013

Jubilejní 40. ročník Slavkovské pípy se setkal s obrovským zájmem jak veřej-
nosti, tak i„závodníků“. Na start se jich postavilo 122, což je druhá nejvyšší účast v his-
torii a nárůst o 44 běžců oproti loňsku. Celý závod probíhal za nádherného letního
počasí.

Ozdobou závodu byla účast čtyř zakládajících běžců z roku 1974, kterými jsou Luboš
Šinkyřík, Milan Šolc, Vladimír Pavézka a Milan Šikuta (foto vlevo nahoře). Z nich tři se

aktivně běhu i zúčastnili – klobouk dolů.
Po výstřelu z pistole Zdeňka Poláčka uběhlo jen pár vteřin a masa běžců vyběhla

směrem na Křenovice s jedním pivem v žaludku. Během závodu se peloton běžců
roztáhl na několik kilometrů podle toho, jak který závodník „pípu“ pojal: buď jako

závod, nebo jako recesi. 
První z běžců se objevil v cílové rovince již po necelé třičtvrtěhodině. Svůj loňský

 triumf si zopakoval Jiří Hořava ml. (foto vpravo). Nováček závodu, Jan Martinek, do-
běhl druhý a trojnásobný vítěz Aleš Kotyza si zopakoval loňské třetí místo. Z žen byla
opět nejlepší Lenka Lošťáková.

Kromě závodu jednotlivců se tradičně hodnotí i nejlepší družstvo, které ovšem
nemusí běžet pospolu. Letos zvítězilo nově poskládané družstvo Slavkovského pi-

vovaru.
Po ukončení závodu a vyhlášení vítězů se běžci s doprovodem mohli zdržet v pro-

storách hostince Na Špitálce, podělit se o zážitky z trasy, vypít beze spěchu pivo, nebo
se zaposlouchat do hudební produkce hudební skupiny SMP+.

20132012
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42. Slavkovská pípa – sobota 5. září 2015

42. Slavkovská pípa startovala z hostince Na Špitálce po klasické trati Slavkov Špitálka
(1. pivo) – Křenovice (2. pivo) – Hrušky (žádné pivo) – Vážany (3. pivo) – Slavkov Na Zastávce
(4. pivo) – cíl Špitálka. Po doběhnutí posledních běžců v limitu se závodníci a návštěvníci pře-
sunuli na zahrádku, kde k poslechu a tanci hrála SMP+. 

Krátce pod 19. hodině proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků a udělení cen a poté opět
pokračoval hudební program pro zaplněnou zahrádku hostince Na Špitálce.

Pěkné počasí podpořilo hojnou účast – 128 závodníků – a o urputnosti běžců svědčí napří-
klad to, že o pořadí v týmech na 9. a 10. místě rozhodly 3 desetiny sekundy. V kategorii mužů
zvítězil Lukáš Koudelka (Slavkovský pivovar), mezi ženami Denisa Ciesarová (Za nás).

Podrobné výsledky najdete na straně 70 této publikace.

43. Slavkovská pípa – sobota 3. září 2016

Start 43. ročníku Slavkovské pípy se jako obvykle konal z hostince Na Špitálce a běželo se
i po obvyklé trati. Díky pěknému počasí byla hojná účast na startu – 144 závodníků. Po do-
běhnutí posledních běžců v limitu proběhl pivní rozstřel mezi dvěma běžci o cenu za nejvíce
vypitých piv během závodu. Oba vypili 11 piv, a tak o vítězi rozhodlo, kdo vypije rychleji půllitr
piva. To vypil rychleji Adam Hoza v čase 6,63 s.

Vítězem se stal v kategorii mužů Radovan Kyjovský (Cyklo Kyjovský), v ženách zvítězila
Lenka Lošťáková.

Pak se závodníci a návštěvníci přesunuli na zahrádku restaurace, kde k poslechu a tanci
hrála SMP+. V 19.15 hod. proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků a udělení cen a poté opět
pokračoval hudební program.

2016

2015


